



MINUTA

ședinței extraordinare a Consiliului Județean Iași convocată de îndată, din data de 18 martie 2026, ora 14:00, ale cărei lucrări s-au desfășurat prin intermediul mijloacelor electronice de comunicare la distanță, respectiv prin aplicația online de videoconferință Zoom Meetings

Consiliul Județean Iași a fost convocat de îndată de către Președintele Consiliului Județean Iași prin Dispoziția nr. 122/18.03.2026, în ședință extraordinară în data de 18.03.2026, ora 14:00, ale cărei lucrări s-au desfășurat prin intermediul mijloacelor electronice de comunicare la distanță, respectiv prin aplicația online de videoconferință Zoom Meetings, conform prevederilor Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Proiectul ordinii de zi, precum și proiectele de hotărâri și materialele suport aferente au fost postate pe site-ul Consiliului Județean Iași, www.icc.ro, în secțiunile Transparență Decizională și Ședințe – 2026 – 18.03.2026 și transmise electronic tuturor consilierilor județeni.

Lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Județean Iași convocată de îndată au fost conduse de către domnul Dangă Marius-Sorin, Vicepreședintele Consiliului Județean Iași, în baza Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Iași nr. 964/07.11.2024 privind desemnarea înlocuitorului legal al Președintelui Consiliului Județean Iași.

Ședința s-a desfășurat prin intermediul aplicației online de videoconferință Zoom Meetings, a fost transmisă live pe canalul de YouTube al Consiliului Județean Iași, iar prezența și votul fiecărui membru al Consiliului Județean Iași s-au efectuat prin apel nominal, în ordine alfabetică.

Ședința a fost legal constituită răspunzând prezent la efectuarea apelului nominal în ordine alfabetică, potrivit listei de prezență dl. Costel Alexe, Președintele Consiliului Județean Iași și un număr de 28 de consilieri județeni din totalul 36 de

membri ai Consiliului Județean cu drept de vot, fiind îndeplinite prevederile legale privind cvorumul de funcționare și pentru buna desfășurare a lucrărilor ședinței.

La votarea ordinii de zi s-a conectat și a intrat în ședință dl. cons. Acostoaei Adrian, fiind prezenți în total 30 de membri ai Consiliului Județean Iași cu drept de vot.

Au absentat potrivit listei de prezență următorii consilieri județeni: Baltag Gheorghe, Ferariu Eduard, Manolache Mircea, Paladi Ina, Tanasă Nicolae și Vatamanu Ionuț-Nicușor.

La ședința extraordinară a Consiliului Județean Iași din data de 18 martie 2026 a participat de drept d-na Lăcrămioara Vernică-Dăscălescu, Secretarul General al Județului Iași.

Pentru susținerea proiectelor de hotărâre de pe ordinea de zi, au participat prin intermediul aplicației online de videoconferință Zoom Meetings: d-na Alina Popa, Director Executiv ADI EURONEST, d-na Carmen Irimescu șef serviciu în cadrul Direcției de Proiecte și Dezvoltare Durabila- Consiliul Județean Iași și d-ra Arvinte Elena, director Direcția Economică din cadrul Consiliului Județean Iași.

Proiectul ordinii de zi cuprins în Dispoziția Președintelui Consiliului Județean Iași nr. 122/18.03.2026 a conținut 2 proiecte de hotărâri.

Ordinea de zi s-a adoptat cu 30 de **voturi Pentru**.

În urma dezbaterii celor 2 proiecte de hotărâri s-au adoptat 2 hotărâri ale Consiliului Județean Iași după cum urmează:

1. Hotărârea Consiliului Județean Iași nr. 92/18.03.2026 privind aprobarea realizării proiectului “VISIT IASI - Creșterea competitivității și vizibilității Organizației de Management al Destinației” OMD Județul Iași prin măsuri pentru promovarea destinației și a Acordului de Parteneriat pentru implementarea acestuia.

*Inițiator: Președintele Consiliului Județean Iași – Dl. Costel ALEXE
(susține- Director Executiv Direcția Proiecte – D-na Cristina Teodora JINGA)*

- **Adoptată cu 29 voturi „Pentru”**

2. Hotărârea Consiliului Județean Iași nr. 93/18.03.2026 privind aprobarea cotizației Județului Iași - Consiliul Județean Iași în calitate de membru fondator al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară EURONEST pe anul 2026.

*Inițiator: Președintele Consiliului Județean Iași – Dl. Costel ALEXE
(susține- Director Executiv ADI EURONEST – D-na Alina POPA)*

- **Adoptată cu 30 voturi „Pentru”**

Ședința s-a încheiat, drept pentru care s-a întocmit prezenta minută.

**Secretar General al Județului Iași,
Lăcrămioara Vernică-Dăscălescu**



Întocmit,
Compartiment Organizare Ședințe
și Relația cu Consilierii Județeni

Mihaela Dumitriu